

## *Tisztelt Olvasó!*

A Nemzeti Közigazgatási Intézet arra vállalkozott, hogy 2011 júniusában újraindítja a 2007-ben elnémított Magyar Közigazgatás című szakfolyóiratot. A tisztviselői kar, az egyetemi műhelyek, a közigazgatási szakma képviselői régóta várták ezt a pillanatot. Sorszerű, hogy a szaklap újraindítása egybeesik két fontos időponttal: Magyary Zoltán születésének 123. évfordulójával és a Magyary nevét viselő kormányzati közigazgatás-fejlesztési keretstratégia kihirdetésével.

A Magyar Közigazgatás 1990 és 2006 között a Belügyminisztérium szakmai-tudományos, havonta megjelenő folyóirataként működött. Történelmi gyökere a Boncza Miklós által szerkesztett, 1884-ben indult Magyar Közigazgatás szaklapig és a Magyary Zoltán-féle Közigazgatástudományig (1938–1945) vezethető vissza.

A Magyar Közigazgatás független, a közigazgatás-tudományokkal foglalkozó tudományos lapként folytatja a jó hagyományokat. Célja a közigazgatás, a közmenedzsment és a közpolitika fejlődését szolgáló lektorált kutatások és szakmai tapasztalatok közzlése, a tudományos nézetek és a gyakorlati megfontolások közötti kölcsönhatás erősítése, a közigazgatás minőségének fejlesztését szolgáló tudás közvetítése. Tudományos közleményeket publikál a közigazgatás fejlesztésével kapcsolatos hazai és nemzetközi kutatási eredményekről, tudományos műhelyek, iskolák eszmecseréjéről. Szakmai fóruma a közigazgatási praxis művelői kö-

zötti tapasztalatcserének, a jó gyakorlatok bemutatásának és a közszolgálat változásait bemutató tudósításoknak. Nemzetközi kitekintést ad a nemzetközi közigazgatás-tudományi kutatásokról, a külföldi közigazgatási stratégiákról és gyakorlatokról, az európai közigazgatási rendszerek közeledéséről és együttműködéséről, az EU törekvéseiről és a nemzetközi szervezetek közigazgatás-fejlesztési programjairól. És nem utolsósorban szemlézzük a közigazgatás világának szakmai és tudományos eseményeit, híreit, programjait, recenziókat és konferencia-beszámolókat közlünk.

A tartalmi fejlődést formai változások is követik. A kezdetekkor a lap fehér borítóban, piros betűs címmel jelent meg (1990–1991). Ezt váltotta fel a jellegzetes halványsárga alapon piros-zöld címfelirat. Az arculat a lap újraindításával módosul ugyan, de a periodika védjegyévé vált alapvonalasok megmaradnak.

Bízunk abban, hogy a Magyar Közigazgatás újra ott lesz a közigazgatást tanulóknak és a közigazgatás elméleti és gyakorlati művelőinek asztalán, segítve napi munkájukat és támogatva a jó közigazgatás kialakítását. A Magyar Közigazgatás on-line változatának elindulásával pedig a tartalmak a világhálón keresztül a korábbiaknál szélesebb olvasótáborhoz fognak eljutni.

*A főszerkesztő*